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3.30 Urlete redlna &isla a, b tak, aby piimky p, ¢ byly totoiné:

a)p:z=-T+at, y=5-4t; teR
¢x=2-9s, y=b+6s; s€R

b)prz=-7+25t y=a—t teR
gz =3+bs, y=-74+02s; s€R

3.3 Obecna rovnice WH«ME_Q

3.31 Napiste obecnou rovnici pfimky AB, je-li:
Ov \w_umu Mwu m_”mwv Id Q.v \:%u !Jﬂu .Nwﬁlwv |$

3.32 Napiste obecnou rovnici p¥imky, ktera prochaz{ bodem A a je kolma
k vektoru u, je-li:

[a) A[-2,9], w=(3,-1) b) A[3,0], u = (=5,2)

3.33 Napiste obecnou rovnici p¥imky, ktera prochazi bodem A a je kolma
k vektoru v = BC, je-li: :
6a) Al4,-7], B[-9,5], C[-6,1] b) A[-5, =3, B[11,-2], C[2,-2]
3.34 NapiSte obecnou rovnici pfimky, ktera prochizi bodem A a je kolma
k pfimce BC, je-li:
a) A[l,-4], B[3,-T7], C[3,2] b) A[0,6], B[0,-2], C[-3,-5]
3.35 Rozhodnéte, které z bodi A[1,2], B[-3, 1], C[-1,2], D[-17, ~22]
leZi na piimce uréené obecnou rovnici 3z — 2y + 7 = 0.
3.36 Urcete soutadnice bodt 4[6,y], B[-3,y], C[z, 0], UTH, !WH_ tak, aby
body leZely na p¥imce uréené obecnou rovnici 5z — 3y—6=0.

3.37 Napiste obecnou rovnici osy Gsecky AB, jestlize plati:
m.v \wﬁwv I.du mﬁlu—u l,ﬂ Q Uv \:Mu .m..T mmlwu 8

3.38 NapiSte obecnou rovnici pf{mky, kterd m4 parametrické vyjadfeni:
‘a)r=3-2t, y= -4+t teR
b)z=-5-3t y=-7—-4t; teR
c)z=3,y=>5¢t teR
d)z=7-16t, y=—4; teR
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"'3.39 Je dén trojihelnik ABC tak, e A[1, 3], B[5,7], C[3,11]. Napiste
" obecnou rovnici ptimky,

N . a) na niZ leZf strana AB,

’ b) ktera prochazi bodem C a je rovnob&ini s primkou AB,

- ¢) na nfZ le¥{ t&nice z vrcholu A.

<4

wgz apiSte obecnou rovnici teény kruznice v bodé dotyku T[6, 2], jestlize
7 7 stied kruZnice m4 soufadnice [3, —4].

( 341N apiSte obecné rovnice vSech vy3ek trojahelniku ABC, je-li Al-1, 3],
A B[2,-2], C[—4,-3].

@Cwmmﬁm vzéjemnou polohu piimek p, ¢. U riznobé&inych p¥imek urete

také jejich priseéik P:
ﬁ\ Ca)p: 2z—-3y+5=0,
b) p: Bx+ 3y — 7 =0,
¢)p: 6z -9y +15=0,
d) p: 5r—4y—-5=0,

s

q: 3r—2y+5=0 -
q: 10z +6y—14=0
q: 2z —-3y—5=0
. / qg: 2z —-3y+5=0
, \A‘ @ ypocitejte soufadnice vrcholiéi trojtihelniku, jeho# strany leZi na
,N piimkéch, které maji rovnice 7z —4y ~1=0, £ -2y +7 = 0, 2z +
+y+4=0.

wm.m., ﬁuwwﬁmovmobo:woﬁm&ﬁmgwﬁWﬁmawvao%wﬁvommag va &w;.m
rovnobéind s pfimkou p: 7z — 3y + 2 = 0.
_MV w.MWy apiSte obecnou rovnici p¥imky, ktera prochizi{ bodem M [4,—7] a je
— kolma k pfimce p: 2z — 5y + 10 = 0.
. \w Au.w?mvwmam obecnou rovnici pfimky, ktera prochazi bodem A[~3, 5] a pri-
RHJ seCikem piimek p: z+2y —3=0, ¢q: 2z -3y +8 =0.
(3.47) api¥te obecnou rovnici pfimky, kterd prochézi bodem Al-4,2] aje
% a) rovnobé&zna s pfimkou p: 3z — 5y + 9 = 0,
b) kolma k pi{mce ¢: 4z —y +3 =0,
¢) rovnobé&Zna s osou z,

d) rovnobé&Zna s osou y, N
&. e) rovnob&Zna s osou L. a III. kvadrantu.

- 3.48 NapiSte obecné rovnice viech vySek trojihelniku ABC, A[-3,1],
» Bl4,-2], C[1,5]. Vypotitejte priseCik dvou vySek a ovéfte, Ze jim
prochédzi i tieti vyika.
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